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            AGENDA       

► 7 iunie 2017-  Bruxelles, Belgia-  
Participarea unui reprezentant al Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 10 reuniune a 
Grupului de proiect Vama 2020 – Codul vamal al 
Uniunii DA/IA -Titlul V-Simplificări.În baza 
discuţiilor purtate în cadrul reuniunii Grupulului de 
proiect Vama 2020 - grupul de proiect Vama 2020 
– Codul vamal al Uniunii DA/IA – Titlul V – 
Simplificări Comisia va analiza posibilitatea de a 
crea o bază de date cu întrebări şi răspunsuri 
referitoare la facilităţile oferite de simplificări, un 
gen de forum în cadrul căruia statele membre să 
poată interacţiona în mod liber şi să furnizeze 
eventuale răspunsuri pe modelul help-deskul ui 
AEO şi, de asemenea, să poată fi consultată  şi 
contribuţia altor unităţi din TAXUD, implicate în 
problemele care urmează să fie discutate. 

► 08 - 09 iunie 2017-  Bruxelles, Belgia- 
Participarea unor reprezentanti ai Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a  29-a reuniune a 
Grupului de coordonare pentru vama electronică 
reunită cu  Grupul de contact privind comerțul și 
cea a Grupului de Proiect la nivel înalt. Având în 
vedere complexitatea sistemelor informatice 
prevăzute de Decizia nr. 578/2016, precum și 
activitățile în desfășurare atât de partea Comisiei, 
cât și din partea statelor membre, s-au propus 
următoarele măsuri care să contribuie la 
îndeplinirea obligației administrației române care 
rezultă din reglementările vamale unionale: 
- asigurarea participării personalului ANAF la 
cursurile de instruire organizate la nivelul 
Comisiei Europene privind utilizarea noilor 
sisteme electronice prevăzute de UCC, 
- transmiterea în termenul solicitat de Comisia 
Europeană a răspunsului la chestionarele și 
solicitările de date adresate statelor membre. 
 

► 12-14 Iunie 2017 - Bruxelles, Belgia- 

Participarea unui reprezentant al Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 179 reuniune a 
Comitetului pentru Codul Vamal – Secţiunea 
Nomenclatură tarifară şi statistică (Sectorul 
AGRI/Chimie), Bruxelles- Belgia care a avut ca 
temă analiza şi avizarea unor proiecte de 

regulamente de punere în aplicare privind 
clasificarea tarifară a unor mărfuri, proiecte de 
modificări ale notelor complementare incluse în 
Nomenclatura Combinată dar şi ale notelor 
explicative la Nomenclatura Combinată, trimise 
Comitetului în aplicarea art. 8 şi 9 ale 
Regulamentului (CEE) 2658/87 privind 
Nomenclatura tarifară şi statistică şi Tariful Vamal 
Comunitar şi art. 57(4) al Regulamentului 
952/2013 privind Codul Vamal al Uniunii (în 
conformitate cu procedura menţionată la art. 
285(2)).  

► 13 iunie 2017 -  Bruxelles, Belgia- 
Participarea unui reprezentant al Directiei Generale a 
Vamilor la cea  de-a şasea reuniune a grupului de 
proiect privind ”Designul vămuirii centralizate la 
import”, organizată prin Programul Customs 2020. 
Întâlnirea din data de 13 iunie a fost ultima din cele 
şase reuniuni ale grupului de proiect privind „Designul 
vămuirii centralizate la import”, organizată prin 
Programul Customs 2020. Principalele sarcini ale 
acestui Grup de Proiect au fost definirea domeniului 
de aplicare, a funcţionalităţiilor sistemului IT pentru 
vămuirea centralizată la import şi de a schiţa foaia de 
parcurs pentru dezvoltarea şi implementarea 
sistemului. Vămuirea centralizată nu este doar o 
simplificare importanta de care pot beneficia 
operatorii economici, dar este şi o cerinţă legală 
prevăzută de Regulamentul (UE) nr 952/2013 al 
Parlamentului şi al Consiliului. Implementarea vămuirii 
centralizate care este prevăzută în Planul Stategic 
Multi-anual este o opţiune pentru operatorii 
economici, dar pentru administraţiile vamale din 
statele membre aceasta este o obligaţie legală. 
Vămuirea centralizată la import va avea un impact 
mare pentru sistemul IT de declarare a mărfurilor la 
nivel naţional (RCDPS). 
 

 

►19 iunie 2017iunie 2017-  Bruxelles, Belgia- 
Participarea unui reprezentant al Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 5-a Reuniune a 
Grupului de Experţi pe Codul Vamal al Uniunii, 
CEG/DIH/05 şi cea de-a 44-a Reuniune a 
Comitetului Cod Vamal – secţiunea Armonizarea 
şi Integrarea Datelor – DIH.  
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►20  iunie 2017-  Bruxelles, Belgia- 

Participarea unor reprezentanti ai Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 14-a reuniune a 
grupului de proiect pe probleme de business care 
a avut la Bruxelles-Belgia. În cadrul şedinţei s-au 
discutat propuneri ale Comisiei pentru dezvoltarea 
Sistemului de Comtrol al Importului din punct de 
vedere legislativ şi informatic. 

►21-23 iunie 2017, - Salzburg, Austria- 

Administraţia Vămilor din Austria a organizat, la 
Salzburg, Cea de-a 84-a reuniune a directorilor 
generali ai administraţiilor vamale din statele 
membre ale Uniunii Europene şi Turcia. Direcţia 
Generală a Vămilor a fost reprezentată la această 
reuniune de doi reprezentanti de la nivel central. 
Reuniunea a constituit un forum de prezentări, 
teme de dezbateri şi schimburi de opinii şi 
contribuţii, subiectul general central fiind viitorul 
instituţiei vamale, un nou concept referitor la 
activitatea vamală privită din perspectiva noilor 
roluri şi atribuţii pe care vama şi le asumă în 
societatea actuală, o abordare inteligentă a 
punerii în practică a programelor de lucru pe 
domenii specifice şi subiecte de interes concret, 
precum aspectele referitoare la trasabilitate din 
Directiva privind produsele din tutun. 
Reprezentantul Administraţiei Vamale din Estonia, 
ţară care va prelua preşedinţia Uniunii Europene 
de la 1 iulie 2017, a anunţat priorităţile naţionale, 
care includ, în domeniul vamal, asigurarea 
siguranţei şi securităţii în Europa, combaterea 
modalităţilor de finanţare a operaţiunilor teroriste, 
promovarea cooperării cu agenţiile de poliţie şi de 
securitate şi crearea unor soluţii îmbunătăţite  
pentru schimbul de informaţii. De asemenea, 
preşedinţia îşi propune promovarea pieţei unice 
digitale, utilizarea pe scară tot mai largă a 
soluţiilor electronice şi dezvoltarea serviciilor 
electronice transfrontaliere, inclusiv a e-
comerţului. Sloganul preşedinţiei estoniene va fi 
“Smart and Cooperative Customs”.  
 

►26 iunie 2017, - Bruxelles, Belgia-  

Participarea unui reprezentant al Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 7-a reuniune a 
secţiunii Regimuri speciale, altele decât Tranzitul, 
din cadrul Comitetului Codului Vamal. 

 

►26-27 iunie 2017, - Bruxelles, Belgia- 

Participarea unui reprezentant al Directiei 
Generale a Vamilor la cea  de-a 16-a reuniune a 
Grupului de Experţi pe Vamă - secţiunea 
Legislaţie Vamală Generală reunită cu grupul de 

contact al operatorilor economici. În cadrul 
reuniunii au fost discutate o serie de modificări ce 
trebuie aduse la regulamentul delegat şi la cel de 
punere în aplicare la UCC. 

REZRULTATE OBTINUTE 

 

  
►Total taxe încasate (taxe vamale, accize, TVA) – 

692.985.319 lei   
 

► Numărul de țigarete confiscate: 1.819.235 bucãti 
tigarete 
►Descoperiri efectuate prin echipamente control 
vamal  nedistructiv: 41.680 bucãti tigarete 
 

În luna iunie 2017 s-au derulat 127 de controale 
ulterioare la sediul agenţilor economici, precum şi 
7.286 reverificări ale declaraţiilor vamale. În urma 
acestor operaţiuni au fost identificate 275 de 
fraude/iregularităţi, stabilindu-se suplimentar 
diferenţe de drepturi vamale şi alte impozite şi 
taxe, inclusiv accesoriile aferente în sumă totală 
de 1.974,5 mii lei.  
Au fost aplicate sancţiuni contravenţionale în 
sumă totală de 52,5 mii lei. 
Totodată, a fost identificat 1 caz de 
fraudă/iregularitate mai mare de 10.000 euro, 
privind resursele proprii tradiţionale, stabilindu-se 
suplimentar diferenţe de drepturi vamale în sumă 
totală de 104 mii lei RPT. 

 
 

OPERATIUNI 
  
 
►La nivelul Direcţiei Generale a Vămilor din 
cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, 
s-a încheiat operaţiunea ”STOP 
CONTRAFACEREA 2”, desfăşurată în baza 
regulamentelor comunitare şi a legislaţiei 
naţionale în domeniul asigurării respectării 
drepturilor de proprietate intelectuală în cadrul 
operaţiunilor de vămuire. Principalele obiective 
ale operaţiunii au fost interceptarea şi reţinerea 
transporturilor de mărfuri contrafăcute/pirat sau 
alte bunuri ilicite, îmbunătăţirea cooperării 
structurilor vamale la nivel operaţional, în sensul 
dezvoltării analizei de risc şi raportarea oricăror 
cazuri de reţineri de mărfuri traficate ilicit, în 
vederea identificãrii de noi tendinţe în domeniul 
încălcării drepturilor de proprietate intelectuală. În 
cadrul operaţiunii, au fost vizaţi toţi vectorii de 
transport, fiind reţinute bunuri susceptibile de a 
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încălca drepturile de proprietate intelectuală în 
valoare de peste 1.000.000 de euro. Printre 
categoriile de mărfuri reţinute se numără: broaşte 
pentru uşi, jucării, articole de îmbrăcăminte şi 
încălţăminte, piese auto, articole de marochinărie, 
veselă din sticlă şi diverse accesorii (telefoane, 
auto, etc.), fiind susceptibile a fi încălcate mărci 
ca: Louis Vuitton, HDMI, Disney, Spiderman, 
Lego, Monopoly, Gold Glass, Daewoo, BMW, 
Fiat, Opel, Citroen, Skoda, Audi, Renault, Apple, 
Versace, Nike, Nikson, etc. Astfel, ţinând seama 
de rolul pe care autoritatea vamală îl are în 
securizarea frontierei, precum şi importanţa 
prevenirii consecinţelor nefaste pe care mărfurile 
contrafăcute le au asupra sănătăţii populaţiei, prin 
gradul ridicat de periculozitate pe care le au, 
Direcţia Generală a Vămilor va continua să 
intensifice controalele vamale în lupta împotriva 
traficului ilicit de mărfuri contrafăcute şi pirat, 
continuând să menţină ca prioritate în exercitarea 
atribuţiilor, prevenirea şi combaterea acestui 
fenomen.  
 

► În perioada 20.05.2017 – 08.06.2017, in cadrul 
”Operatiunii SCUT III” pentru combaterea traficului ilicit 
la frontierele U.E. s-au intensificat controalele la 
frontieră, controalele în trafic, pieţe, târguri şi oboare, în 
vederea eliminării ţigaretelor provenite din trafic ilicit. In 
urma acestor controale, echipele mobile si echipele 
canine din cadrul Directiei Generale a Vamilor 
impreuna cu inspectorii vamali din cadrul directiilor 
regionale vamale Brasov, Craiova, Cluj, Galati, Iasi, 
Timisoara, au întocmit 91 procese-verbale de 
constatare şi sancţionare a contravenţiilor aplicând 
amenzi în valoare totală de 608100 lei si 2 sesizari 
penale. Au confiscat 415595 bucati tigarete, 538 litri 
alcool, 3 autoturisme si alte bunuri in valoare de 
119264 lei.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

CAZURI SEMNIFICATIVE 

 

DOMENIUL, SUBSTANTE  INTERZISE  

► 14 IUNIE 2017, Biroul Vamal Albita  
au fost descoperite 20 fiole R-TROPIN, 20fiole 
TESTOSTERONA P, 4fiole PREGNYL si 49 
comprimate TESTOSTERONA P aflate pe Lista 
Interzisa din Legea 104/2008 cu modificarile si 
completarile ulterioare. Autoritatea vamala a luat 
masura retineii marfii in vederea confiscarii si 
sanctionarea contraventionala a persoanei implicate. 
 

 

 
► 15 Iunie 2017 DRV Ploiesti 
au fost descoperite 10 fiole GENOTROPIN(substanta 
activa somatotropin) produse cu continut de substante 
anabolizante aflate pe Lista Interzisa din Legea 
104/2008 cu modificarile si completarile ulterioare, 
.Autoritatea vamala a luat masurar retineii marfii in 
vederea confiscarii si sanctionarea contraventionala a 
persoanei implicate . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       
 

 

 
► 16 Iunie 2017, Biroul Vamal Albita  
au fost descoperite 300 comprimate de DANABOL 
produs cu continut de substante anabolizante aflate pe 
Lista Interzisa din Legea 104/2008 cu modificarile si 
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completarile ulterioare, .Autoritatea vamala a luat 
masurar retineii marfii in vederea confiscarii si 
sanctionarea contraventionala a persoanei implicate 

 

  
 

 

 
 

DOMENIUL SUPRAVEGHEREA VAMALA A 

PIETEI  

►09 Iunie 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport   

   Cluj Napoca 
in urma controalelor efectuate la nivelul Biroul Vamal 
de Frontiera Cluj Napoca si dupa notificarea ANPC, nu 
s-a permis punerea in libera circulatie a 167 perechi 

ochelari de soare provenind din China. 

►20 Iunie 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport  

Timisoara 
in urma controalelor efectuate la nivelul Biroul Vamal 
de Frontiera Timisoara Aeroport dupa notificarea si 
dupa notificarea ANCOM, nu s-a permis punerea in 
libera circulatie a unei bucati aparat bruiaj provenind 
din China. 
►20 Iunie 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport   

   Timisoara 
in urma controalelor efectuate la nivelul Biroul Vamal 

de Frontiera Timisoara Aeroport si dupa notificarea 
RAR, nu s-a permis punerea in libera circulatie a 2 
bucati surse iluminat cu led pentru auto provenind din 

Canada. 
 

 DOMENIUL ALTE PROHIBITII SI RESTRICTII: 

 

► 21 Mai 2017, Biroul Vamal Moravita 
au fost descoperiti 40 litri ierbicid marca Siran productie 
Serbia care nu au fost declarati autoritatii vamale. 
Avand in vedere ca acest ierbicid se incadreaza in 
categoria substantelor toxice cazul a fost predat 
organelor de politie pentru continuarea cercetarilor. 
 
► 13 Mai 2017, Biroul Vamal Albita  
au fost descoperite bucati plase monofilament 
pentru pescuit care nu au fost declarate autoritatii 
vamale si care sunt interzise la import conform 
OUG 23/2008 ART. 64, LIT. M. Fapta constituie 

infractiune, cazul fiind predat organelor de politie 
pentru continuarea cercetarilor. 

 

   DOMENIUL METALE SI PIETRE PRETIOASE 

 

             ►05 Mai 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport Cluj 
au fost descoperite 1298,3 grame bijuterii din metal 
galben si alb susceptibile de a fi din aur si argint care 
nu au fost declarate autoritatii vamale. A fost luata 
masura retinerii bijuteriilor in vederea confiscarii.  

   

 ►28 Mai 2017  Biroul Vamal Otopeni Calatori 
au fost descoperite 1331 grame bijuterii din aur si 
argint, bijuterii nedeclarate, neprezentate si sustrase de 
la controlul vamal. A fost luata masura retinerii 
bijuteriilor in vederea confiscarii. 

 
►24 Mai 2017  Biroul Vamal Otopeni Calatori 
au fost descoperite 2270 grame bijuterii din aur si 
argint, bijuterii nedeclarate, neprezentate si sustrase de 
la controlul vamal. A fost luata masura retinerii 
bijuteriilor in vederea confiscarii si sanctionarea 
contraventionala a persoanei implicate cu amenda in 
cuantum de 3000 RON. 

 
 ►06 Mai 2017  Biroul Vamal Otopeni Calatori 
au fost descoperite 1322,5 grame bijuterii din aur si 
argint, bijuterii nedeclarate, neprezentate si sustrase de 
la controlul vamal. A fost luata masura retinerii 
bijuteriilor in vederea confiscarii si sanctionarea 
contraventionala a persoanei implicate cu amenda in 
cuantum de 3000 RON. 
 

 DOMENIUL FLORA FAUNA 

 
 ►16 Mai 2017  Biroul Vamal de Frontiera Aeroport 

Cluj 
au fost descoperite in bagajul personal 3 trofee 
vânătoare (3 cranii caprior cu coarne) pentru care nu 
au fost prezentate acte de provenienta. A fost luata 
masura retinerii celor 3 cranii si predarea acestora 
Garzii Forestiere Cluj. 

 

DOMENIUL DREPTULUI de PROPRIETATE 

INTELECTUALĂ 

 

►13 Iunie 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport 

Constanta Sud 

          au fost descoperite 6560 de bucati paturi din 
fibre sintetice, susceptibile a incalca dpi UEFA 2016 in 
valoare de 98400 Euro. 
 

 
 



www.customs.ro 

 

Elaborat de: Privantu Irina, manager public, Direcţia Generală a Vămilor 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
►14 Iunie 2017  Biroul Vamal Frontiera  Aeroport 

Constanta Sud 
 
au fost descoperite diverse tipuri de jucarii(minge 
gonflabila, baloane, plusuri, jocuri de constructie, oua 
cu surprize, figurine din plastic, carti de colorat, 

abtibilduri) 37086 bucati in valoare de 198215 Euro. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VAMA IN PRESA  

https://www.timpromanesc.ro/rezultatele- 
operatiunii-scut-iii-la-frontiera-romana-a-ue 
 http://www.economica.net/anaf-amenzi-de-806-
000-de-lei-si-3-sesizari-penale-in-operatiunea-
scut-iii-privind-combaterea-traficului-ilicit-de-
tigarete_139756.html 
https://www.constanta.press/news/peste-1-2-
milioane-de-tigarete-de-contrabanda-confiscate-
de-catre-inspectorii-vamali?uid=26556 
http://www.ziare.com/constanta/stiri-
actualitate/peste-1-2-milioane-de-tigarete-de-

contrabanda-confiscate-de-catre-inspectorii-
vamali-6813750 


